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Toiph hwdwpp

‘Lunwpwih hwiwnpp

Swpqbyh nhdnpn

funphnipn GGp wmwihu wnwownpulpltpp Juwwmwnt] pun hbppwywlnpywb: Npwnhp
Juwpnugt’p jnipupwlynmp wnwownpwlph wywhwiop b yuwwmwufuwbGtph wnwownplynn
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dwdwlwlyp fulwjtin Gyuwunwiny Jupnn Gp wjl pwg pnnlt] L npuwl winpununiw) wytih
ni):

Jdtn wnol pywo phum-qppnyyh Lotiph nuwwply dwubippn wquunpbl Jupnn Gp
oquuqnnoti ulwqpmpjul hwiwn: Lhun-gupnyfp sh vmnmqmd: Umnigymd [ dhwyl
wunnwufuwGGhnh dlaupnigpp:

Unwownpwlplbpp  Juwuuwpbting htin sinnwlwp wywwumwufuwGGbppn nwnhp L
fuGuwipny G2t ywumwuhuwGGtph dLlwpnpnid: NMwunmwufuwGitnh dLlwpnph ¢hopwm jpwugnithg L
Jwjuwo dtp plawlwb shwynph ¢Qumnipjniln:

BwlljwGnid tip hwonnnipjmG:



U dwlwpquly

L Spqwé b6 7, 19, 35, 39, 42 pytpp:

1 Spjwo pytiphg pwiGh®ul £ wwpg phy:

2 SpJwo pytiphg pwGh®ul GG 7-h puqiwwyumhly:

1) 3

3) 2
4) 1

3 UnwohG phyp tppnpn pyh n*p minynu k:

1) 40
2) 25
3) 0,2
4y 20

4 Spywo tpyGhy pytinhg n"nG niGh wytijh Qwwn pwdwGwpwn:

1) 42
2) 35
3) 19
4) 39



II. Gl wpunwhwynnipyuG wpdtpn.
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6 | (V20++/80):5:
1) V20

2) 8
3) 20
4) 6

7 sin30° +cos60° :

1) 3

2) 1

1+ﬁ
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3)

8 51+Iog£7 :

1) 245
2) 405
3) 70
4) 64
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YQuunuwnt] wnwownpulpltpn.
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2 hwjwuwpdw G

U2qwo showlwptinhg nph°G £ yuwwnmywGnid

wpdwnn.

]

0]
)
)

1)

= o

.
8,
2,
5,

\S]
~

(98]
~

[
[
(
[

~
~N o

)

Qnlbg |X —5| =7 hwjwuwnpiwl wpdwwnmGbph gnudwnpn:

1) 13
2) 14
3) 10
4 12

Qun(ty 4/0,4-1,2x =2 hwjwuwpiwl wpiwwnp:

1) 0
2) 2
3) 4
4y -3

Qan(iky 273 2 hwyjwuwpiwl wpiwnibph wpnwnpyu:

1) 2
2) 3
3) 0
4y 7
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Loty wmGhwjwuwpmuin.
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Yuunwnt] wnwownpubpGtinp.

Q) (a,) pywpwlwlwb ypngphiuhw)h wnwehG winwip, kpt 4a; —a, =18:

1) 9
2) 18
3) 3
4) 6

Qb 8-h pwqiwwwwmhy poinp tpyGhy pytiph gnudwpp:

1) 600
2) 560
3) 624
4) 616

GGl (bn) tpypwswhwljub wypngptuhwjh w6 winuih hwdwnpn, npp hwjuwuwnp k
54-h,tpti by =2, q=3:

20

QunGbt; x-p, bph

wynngptuhw k:

X+1
3

b

2X+2,

9x+3 hwonpnuluwlnmpyniip Gpypuwgwhwlwb
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21

22

23

24

Q-Gugpn A-hg B 600 4i dwGwwwnhl pun jqugniguljh wtwnmp L wlglhn 10 dundnud:
Cundnui uljutiinig 4 dwd htinn qliwgpp C juywpwlnmyd hwpyunpupwn 1 dwud
Yw(qltg, nphg htnin wtjwgltiny (wpwmbtujwd wpuqmpiniin’ dwiwlGuwyhG
hwuun] B Jujywpwu:

LwGh”® Yu/d k. qGugph wpugnipyniG6 pun squgnmguyh:

1) 70
2) 80
3) 50
4) 60

Lwlh”yd & AC htinwynpnipjnilp:

1) 280
2) 320
3) 200
4) 240

Q-Gugpp CB Gwlwwwphwhwwywop pwGh® §ui/d wpuwgnipjudp wlgwy:

1) 68
2) 72
3) 75
4) 64

hGspw®G dwiwlwl owfuutig GugplG AB dwGwuwwphh wnwohl YtuG wigGhnt
hwdwn:

1) 5¢ 50p
2) 5d

3) 44 50p
4) 54 45p
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VIL  Spjwo't f(x)=—%+%+12x+24ln2 pmGlyghw:

25 Qull f $mGyghwjh Yphnhyuwlwb Ymbpp:

1) Oul
2) @

3) 3.4
4) 413

26 Qult] f PmGyghwjh wadwl showlwptpn:

1) [-3 4]
2) (—o0; —3]U[4; +)
3) [0;1]

[

4) [4; 3]

27 QuGt] f $nGyghwjh Ywpuhinidh Yhwnp:

) 3
2) 1
3) -3
4) 4

28 | Qulk f $nilGyghwjh gqpubhlh w)l Ynbph wpughultipp, npnignud gpubhyh

nwnyuwod ynputhnnp wpughuliph wnwlgph htin Juquinud | 135° wlyynG:

| 1++/53
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2

2 ~1+35
2

3 1+35
2

" —112\/5



VIII.

29

30

31

32

Spywé b6 A(-13), B(31) L O(0; 0) Yhwnbpp:

Qb BA ytlwmnph YnnpnhGuwmGbnpn:

D (L1)
2) (1 4)
3) (L2)
4) (2;2)

Qnlby AB ytlumnnph GpywpnipyniGp:

1) 25
2) 2
3) 5

4) 23

QuGt; AO L OB ytywnpGtph Juqiwd wiljwl wunhswlwihG swihp:

1) 45°
2) 60°
3) 30°
4) 90°



IX. MnnubyniGuGhumh hiiph Ynndtpp 6ud L 8ud GG, hul YnniGwjhG Ynnp” 10ud:

33 GOt nnnuGlyyniGubhunmh ;phy dwybplnyph dwybpbun:

1) 140 us®
2) 376 un’
3) 120 uy?
4) 200 uy?

34 Qb ninnuGyyniGuwlhunp Swjuyn:

1) 480 uy’
2) 35ul’

3) 48ud’
4) 140 ug’

35 G- () ninnuiGlyyniGubGhunh wilyniGwqowjhG hwwnnyph dwytintup:

1) 341 ug?
2) 80 uw’
3) 100 uy?

4) 16434 us?

36 Gt munublyniGuwlhunh wiynmbwqoh L hhiph hwppmpjuwl juqiwo wilyjul

wumhdwlwjhb swihp:

1) 30

2) 120
3) 60
4) 45

10



X. ABC nmnublyyni tnwGlpwub A wlyjwl jhunpngp BC top hwunnd £ D fummud: D
Yunng nupwd b AC -hG qniquhbte nminhn, opGé  AB GuppGwdéhgp hwwnnd b E
Yunmu: {wymbGh t,np AE =15, CD =12:

37 QunGt; DE hwwnjwoh tpyupmpnibp:

38 | QuGt; BD hwwnywoh tpyupnipniln

39 | QuiGt; ABC tnwljwll wpmwqowd L Ghpgowd ppowlwqotiph YaGunpnGGhph

htinwynpnipjwl pwnwyniuhG:

40 | QuwGk ADE tnwilyjwi dwybtpbtup:
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XL Smjudt \/( X— \/%) (30-x) [sin %X —COS %Xj =0 hwjwuwpmip:

41

42

43

44

Lwlh® wdpnne phy E yupmGuymd hwjwuwpdw @UL-n:

N°nG £t hwjwuwpiwl wikGuwiks wpdwwnn:

N°p6 £ hwjuwuwpiwl wdtGuwihnpp wipnng wpdwwnp:

Lwlh” wpdwwm niGh hwjwuwpnudp:
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XII.

Spqwd b f(X)=|x* +6x+5 pmyghw:

45

Gh°w b6 wpnynp htmlyw) wlnmiGhpn:

—_—

f dnGyghwyh gqpudbhyl y =4 ninnh htinn niGh hwndw ptip Yhn:

f (X) =sin X hwjwuwnpnuip [—7[; 7[) vhowlwjpnid wpdww yniGh:

F(x) = f (x+3) dniGyghwl qniq k:

f pnGyghwjh gqpudphyl wpughultiph wnwlgpp hwwnnd £ snpu Yhnnd:

[-4; —3] showlwpnid $niGlyghwl wény L:

27 -G F(x) =sin( f(x)) $niGyghwjh wupptipnipyn t:
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P dwjupnuy

XIII. “Fwuwpwlmd wywltpnbtnh 40 % -p gbpuqubghy tG, nGn npmyd mnubtph 25 %-6
kG qtipuquiighy, huy wnghyGhph® 50 %-n:

46 Qtpwqubghy wnohyGiph pwGwyp pwGh® wlqud b pwwnm ghpuqulghly wnubtph

pwlwyhg:

47 QwuwpwGh wpwytpmbtph n°p mnynul GG juqind mnultpp:

48 | UnohYyGtnh pwlwyp mnubtph pwGwyhg pwGh® mnynuny kL wytih:

49 | UdtGwphsp pwGh® wpwlbpun Jupnn £ mGEGw wynuhuh nuuwpun:
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XIV. ABCD pwnw(ljnmbGp Ghpgoywd kO YhGnpnGny yngwbwqohl: OA wnunjhnG
nunuhwjwg & OB pwnwyhnhG, hulj OC pwnughnp’ OD pwnwyhnhG: C Ytwnhg AD
ninnhG mupjuwo ninquwhwjwugh tpupmpymbn 9 £: BC hwmunywoh tnyunpompjnilp 2
wiliquu thnpp & AD hwwnyjwdh tpywnnipymGhg:

S0 Qb pwnwGlyuG A L B wGymGGatph gnidwph wunhdwluwjhG swihp:

51 Q.G BC -h tpyupnmipniGp:

52 | Quit; ABCD pwnwiljwl dwytptup:

53 Gty 2powlwqoh pwnwyhnh Gpywpnipjul pwnwyniuhG:
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XV. Gt wpnwhwjmnipjuG wpdtpp.

54

55

56

57

3log3£3 . 5|og45 135

32c0s9° - cos81° -sin54° :

s NT+547  W1-2).
(2ﬁ+5)(4ﬁ+20#?+25_2d7+5] '

2arccoq—1)
arctg4 + arcctg4
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XVL Spjwot f(x)=|og7«/49—x2+

58

59

60

61

1
1+ x|

dImGyghwa:

Gty f pnlGyghwyh vhowqgni G wpdbpp:

GG f pmbGyghwyh npnpiwl mhpnyphlG syywnmjulng wikiwhnpp pGuwlw6 phyn:

Gty f PmlGyghwyh GJuqiwl dhowlwjphlG wywwuwuwlnng wdpnne pytiph dhohlG

pywpw Gwlywln:

Qb wyl k wipnn9 pytph pwluyp, npnlg nhwypnid f(k)z f(l):

17



XVII. Guunuwnpl] wnwownpubplitpn.

62

63

Qan(ity wyl pnnp “pwntph” pwGwyp, npnlp punugwd b6 3 hwwn b L4 hwn G-
wmwntnhg:

Lwlh® nubGuyny Yuptih t onyh 7 ghGynpGtphG pwdwl tptp fudph wyGwbu, np th
fudpnid (hGh 3, hul Yynwu fudptipnud” 2-wuG ghGynp:
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XVIIL Spywot a wwpwitnpny (x+a)’ (\/; -a- 2) < 0 wihwywuwpniip:

64 Gh°wn b6 wpnynp htmlyw) wlnmiGhpn:

—_

a < —2 nhypnmd wihwjwuwpnip oy sniGh:

2. a=-2 phypmd wihwjwuwnpnil nitGh §hopwm tpynt (nuonud:

3.  a-h gulijwgwo ngpulwl wpdtph nhypnid wihwjwuwnpnidb niGh wnlGjwql snpu
pGwlwi nionuy:

b

Gpt ae(-2; —1), wyw wihwywuwpiwb nomiGhph puqinipyniGp [0; (a+ 2)2}

dhowlwyp k:

hd

a>1 nhypnd wihwyjwuwpniG niGh wnlGjuwql mwup wipnne (nony:

Gph ae (— 05; V3 - 2), www wlhwyjwuwpniil niGh hpwm Gpynt wdpnng nioniy:

o
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XIX. O ytwmhg wuwpjwd G  OAOM,ON SwpwqujpltpnG  wjlwybu, np
ZMON =90°, ZAON = Z/AOM =60°: A Ytwnhg MON wlljwl YhunpnhG mwpyud t

nunuwhwjwg hwppnipymG, npp OM L ON SwnwquyplGtpp hwwnmd E hwiwujumwu-
fuwGwpwp C L B Ytwnbtpmu:

65 | 6h°wm bl wnpynp htnbyuy wGnmuGhpp:

—

BOC tnwlyniGp hwjwuwpwunpma k:

2. AOB tinw(yjniGp hwywuwp & AOC tnwGlyjwin:

3. OABC pmpghlG wpumwqowd qlnuihG dwybplnygph YtGupnGp AH  hwuwoh
thoGulytwmG £, npnntn H -p BC hwwnywoh dhoGulytwnG t:

b

OA, OB L OC hwwnjwoGtph tpyupmpniGGtpG hpwp hwywuwn GG:

5. BC ninpnG ninnuhwjwg & OAmnnhG:

6. AK-G mnnuwhwjugt OB -hG, npntin K-G OB hwwnjwdoh dheGulytn t:
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